



Pool Masters - desetka



SUBOTA, 18 PROSINAC 2010

U tijeku je polufinale desetke... U nastavku prijenos finala

U polufinalu je Šušić uvjerljivo pobijedio Vunjaka koji jednostavno se nije oporavio od poraza u polufinalu klupskog. U drugom polufinalu Primić i Šušić su odigrali partiju za partijom do 4:3 kada Primić ipak uspijeva održati prednost i s 7:5 prolazi u finale.

U finalu Šušić kreće silovito s 2:0. Primić kreće po svoju partiju i smanjuje rezultat na 2:1. Šušić sakriva bijelu iza devetke a na redu je crna. Teško ali ipak uspijeva ubaciti. devetka ostaje preko cijelog stola. Rješava i to. Desetka rutinski za 3:1.

Primić razbija. Ništa ne ulazi ali ostaje lakana guzvacija na stolu... Susic prepusta red na stolu za Primica koji se izvlazi iz safe pozicije ali bijela nakon potvrde kugle upada u rupu. Susic kreće prema završetku...ali onom haiku...vez jedan deset i sad je u vodstvu 4:1. Susic razbija. Vidjet cemo kako ce Primic koji je poznat po svojim nevjerojatnim vraćanjima u izgubljene susrete odgovoriti na ovo vodstvo.

Susic bez greske, ali samo do trice, kada u pokušaju da razbije kugle polusakriva bijelu za cetvorku...Primic safe, Susic safe....Susic ipak izlazi kao pobjednik na cetvorci, ali grijesi. Primic je ponovo na stolu...opet safe, safe igra....jos su na cetvorci...Primic skoro masse udarcem pogadja cetiri i slaze...pogodite sot...safe...Susic sad grijesi i konacno se otvara stol...za Primica..cistilica za smanjenje vodstva Susica na 4:2. ...Time out...

Božo se vraća s pauze..Šušić opet dolazi na stol. Ciscenje za 5:2. Susic razbija i nista ne ulazi...izmjena za izmjenom...Susic pri pokušaju izlaska iz safe-a radi faul. Primic brzinski smanjuje vodstvo 5:3 za Susica (s devetke na desetku bijela je pogodila spic srednje).

U sljedecoj partiji Primic radi faul na petici...ali Susic igra safe ...nakon dvije kugle jer nije uspio razdvojiti...Primic je na smanjio na 5:4.

Susic razbija u svom stilu. Vidi rednu kuglu i to bi trebalo znaciti kraj...ups.. teski promasaj prve kugle. Sad Primic moze ubaciti dvicu i otici do izjednacjenja.

I da... Bozek je na 5:5...koja drama...BOzo razbija, ali ne vidi dobro jedinicu...ali zato moze sloziti odlican safe..Susic radi faul...Primic u milimetar ostavlja za cetvorku. Teska petica i sad konacno dolazi u poziciju... bijela sretno od tusa s desetkom staje idelno za osmicu.. 6:5 Za Primica. Igra se do sedam.

Susic je u nekom drugoj partiji. Primic opet dolazi na stol i grijesi. Susic sad ima priliku za povratak...Vratio se Susic s putovanja i sad završava za poravnanje..6:6..

Susic se izvlaci iz safe, ali ostavlja polu safe. Primić loše i Šušić je sad u prilici i vez na desetku i s 7:6 Tomislav Šušić postaje državni prvak u desetci...

[[Natrag](#)]

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.